

Додаток  
до рішення виконавчого комітету  
Вараської міської ради  
\_\_\_\_\_ 2024 року № \_\_\_\_\_

**Перелік самовільно встановлених/розміщених тимчасових споруд, розташованих між вул. Садова та вул.  
Дорога Рівненська м. Вараш, Вараського району, Рівненської області  
№4300-ПЕ-42**

№	Адреса, характеристика, номер попередження комісії з демонтажу самовільно встановлених/розміщених елементів благоустрою, тимчасових (металевих) гаражів, тимчасових споруд на території Вараської міської територіальної громади затвердженого рішенням виконавчого комітету Вараської міської ради від 02.05.2023 №136-РВ-23 «Про внесення змін до рішення виконавчого комітету від 30.01.2023 №23-РВ-23 «Про порядок демонтажу самовільно встановлених/розміщених елементів благоустрою, тимчасових (металевих) гаражів, тимчасових споруд на території Вараської МТГ»» (далі – Порядок)	Інформація про власника/користувача (за наявності)	Підстави для демонтажу
1.	Рівненська обл., Вараський район, м. Вараш, між вул. Садова та вул. Дорога Рівненська  Тимчасова споруда (металева, фарбована (сірого кольору зі слідами лущення фарби та корозії)). Повідомлення №1 від 22.01.2024 року	ПІБ (найменування) власника/користувача, засоби зв'язку з ним – не відомо	Відповідно до частин 1, 2 п. 2.1. розділу 2. Порядку, демонтажу підлягають самовільно встановлені/розміщені елементи благоустрою, тимчасові споруди, тимчасові гаражі, на території Вараської МТГ, а відповідна територія (місце розташування) прибиранню від сміття, що залишилося після демонтажу у випадках:



	(фотоматеріали додаються на 2 арк. в 1 прим.)		- відсутності, анулювання, закінчення строку дії паспорта прив'язки тимчасової споруди, гаража, договору та/або інших дозвільних документів на підставі яких встановлено/розміщено об'єкти; - самовільного встановлення/розміщення об'єктів.
2.	Рівненська обл., Вараський район, м. Вараш, між вул. Садова та вул. Дорога Рівненська  Тимчасова споруда (металева, фарбована (сірого кольору та дах бордового)). Повідомлення №2 від 22.01.2024 року (фотоматеріали додаються на 2 арк. в 1 прим.)	ПІБ (найменування) власника/користувача, засоби зв'язку з ним – не відомо	Відповідно до частин 1, 2 п. 2.1. розділу 2. Порядку, демонтажу підлягають самовільно встановлені/розміщені елементи благоустрою, тимчасові споруди, тимчасові гаражі, на території Вараської МТГ, а відповідна територія (місце розташування) прибиранню від сміття, що залишилося після демонтажу у випадках: - відсутності, анулювання, закінчення строку дії паспорта прив'язки тимчасової споруди, гаража, договору та/або інших дозвільних документів на підставі яких встановлено/розміщено об'єкти; - самовільного встановлення/розміщення об'єктів.
3	Рівненська обл., Вараський район, м. Вараш, між вул. Садова та вул. Дорога Рівненська  Тимчасова споруда (металевий каркас з решіткою, задня стінка дерев'яна не фарбована) Повідомлення №3 від 22.01.2024 року (фотоматеріали додаються на 2 арк. в 1 прим.)	ПІБ (найменування) власника/користувача, засоби зв'язку з ним – не відомо	Відповідно до частин 1, 2 п. 2.1. розділу 2. Порядку, демонтажу підлягають самовільно встановлені/розміщені елементи благоустрою, тимчасові споруди, тимчасові гаражі, на території Вараської МТГ, а відповідна територія (місце розташування) прибиранню від сміття, що залишилося після демонтажу у випадках: - відсутності, анулювання, закінчення строку дії паспорта прив'язки тимчасової споруди, гаража, договору та/або інших дозвільних документів на підставі яких встановлено/розміщено об'єкти; - самовільного встановлення/розміщення об'єктів.- відсутності документа, що посвідчує право на земельну ділянку для тимчасової споруди, тимчасового гаража.
4.	Рівненська обл., Вараський район, м. Вараш, між вул. Садова та вул. Дорога Рівненська	ПІБ (найменування) власника/користувача,	Відповідно до частин 1, 2 п. 2.1. розділу 2. Порядку, демонтажу підлягають самовільно встановлені/розміщені елементи благоустрою, тимчасові споруди, тимчасові



	Тимчасова споруда (металева, фарбована, зеленого кольору). Повідомлення №4 від 22.01.2024 року (фотоматеріали додаються на 2 арк. в 1 прим.)	засоби зв'язку з ним – не відомо	гаражі, на території Вараської МТГ, а відповідна територія (місце розташування) прибиранню від сміття, що залишилося після демонтажу у випадках: - відсутності, анулювання, закінчення строку дії паспорта прив'язки тимчасової споруди, гаража, договору та/або інших дозвільних документів на підставі яких встановлено/розміщено об'єкти; - самовільного встановлення/розміщення об'єктів.
5.	Рівненська обл., Вараський район, м. Вараш, між вул. Садова та вул. Дорога Рівненська  Тимчасова споруда (дерев'яна, не фарбована, покрівля з шиферу). Повідомлення №6 від 22.01.2024 року (фотоматеріали додаються на 2 арк. в 1 прим.)	ПІБ (найменування) власника/користувача, засоби зв'язку з ним – не відомо	Відповідно до частин 1, 2 п. 2.1. розділу 2. Порядку, демонтажу підлягають самовільно встановлені/розміщені елементи благоустрою, тимчасові споруди, тимчасові гаражі, на території Вараської МТГ, а відповідна територія (місце розташування) прибиранню від сміття, що залишилося після демонтажу у випадках: - відсутності, анулювання, закінчення строку дії паспорта прив'язки тимчасової споруди, гаража, договору та/або інших дозвільних документів на підставі яких встановлено/розміщено об'єкти; - самовільного встановлення/розміщення об'єктів.
6.	Рівненська обл., Вараський район, м. Вараш, між вул. Садова та вул. Дорога Рівненська  Тимчасова споруда (металева, фарбована (коричневого кольору). Повідомлення №7 від 22.01.2024 року (фотоматеріали додаються на 2 арк. в 1 прим.)	ПІБ (найменування) власника/користувача, засоби зв'язку з ним – не відомо	Відповідно до частин 1, 2 п. 2.1. розділу 2. Порядку, демонтажу підлягають самовільно встановлені/розміщені елементи благоустрою, тимчасові споруди, тимчасові гаражі, на території Вараської МТГ, а відповідна територія (місце розташування) прибиранню від сміття, що залишилося після демонтажу у випадках: - відсутності, анулювання, закінчення строку дії паспорта прив'язки тимчасової споруди, гаража, договору та/або інших дозвільних документів на підставі яких встановлено/розміщено об'єкти; - самовільного встановлення/розміщення об'єктів.
7.	Рівненська обл., Вараський район, м. Вараш, між вул. Садова та вул. Дорога Рівненська	ПІБ (найменування) власника/користувача,	Відповідно до частин 1, 2 п. 2.1. розділу 2. Порядку, демонтажу підлягають самовільно встановлені/розміщені



	Тимчасова споруда (металева, фарбована, зеленого кольору зі слідами лущення фарби та корозії). Повідомлення №8 від 22.01.2024 року (фотоматеріали додаються на 2 арк. в 1 прим.)	засоби зв'язку з ним – не відомо	елементи благоустрою, тимчасові споруди, тимчасові гаражі, на території Вараської МТГ, а відповідна територія (місце розташування) прибиранню від сміття, що залишилося після демонтажу у випадках: - відсутності, анулювання, закінчення строку дії паспорта прив'язки тимчасової споруди, гаража, договору та/або інших дозвільних документів на підставі яких встановлено/розміщено об'єкти; - самовільного встановлення/розміщення об'єктів.
8.	Рівненська обл., Вараський район, м. Вараш, між вул. Садова та вул. Дорога Рівненська  Тимчасова споруда (дві з'єднані в одну металеві тимчасові споруди, фарбовані (одна світло-коричневого кольору, друга темно-коричневого кольору). Повідомлення №9 від 22.01.2024 року (фотоматеріали додаються на 2 арк. в 1 прим.)	ПІБ (найменування) власника/користувача, засоби зв'язку з ним – не відомо	Відповідно до частин 1, 2 п. 2.1. розділу 2. Порядку, демонтажу підлягають самовільно встановлені/розміщені елементи благоустрою, тимчасові споруди, тимчасові гаражі, на території Вараської МТГ, а відповідна територія (місце розташування) прибиранню від сміття, що залишилося після демонтажу у випадках: - відсутності, анулювання, закінчення строку дії паспорта прив'язки тимчасової споруди, гаража, договору та/або інших дозвільних документів на підставі яких встановлено/розміщено об'єкти; - самовільного встановлення/розміщення об'єктів.
9.	Рівненська обл., Вараський район, м. Вараш, між вул. Садова та вул. Дорога Рівненська  Тимчасова споруда (металева, фарбована (сірого та синього кольорів). Повідомлення №10 від 22.01.2024 року (фотоматеріали додаються на 2 арк. в 1 прим.)	ПІБ (найменування) власника/користувача, засоби зв'язку з ним – не відомо	Відповідно до частин 1, 2 п. 2.1. розділу 2. Порядку, демонтажу підлягають самовільно встановлені/розміщені елементи благоустрою, тимчасові споруди, тимчасові гаражі, на території Вараської МТГ, а відповідна територія (місце розташування) прибиранню від сміття, що залишилося після демонтажу у випадках: - відсутності, анулювання, закінчення строку дії паспорта прив'язки тимчасової споруди, гаража, договору та/або інших дозвільних документів на підставі яких встановлено/розміщено об'єкти; - самовільного встановлення/розміщення об'єктів.



10.	<p>Рівненська обл., Вараський район, м. Вараш, між вул. Садова та вул. Дорога Рівненська</p> <p>Тимчасова споруда (металева, фарбована (бордового кольору зі слідами лущення фарби та корозії по низу споруди). Повідомлення №11 від 22.01.2024 року (фотоматеріали додаються на 2 арк. в 1 прим.)</p>	<p>ПІБ (найменування) власника/користувача, засоби зв'язку з ним – не відомо</p>	<p>Відповідно до частин 1, 2 п. 2.1. розділу 2. Порядку, демонтажу підлягають самовільно встановлені/розміщені елементи благоустрою, тимчасові споруди, тимчасові гаражі, на території Вараської МТГ, а відповідна територія (місце розташування) прибиранню від сміття, що залишилося після демонтажу у випадках:</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>- відсутності, анулювання, закінчення строку дії паспорта прив'язки тимчасової споруди, гаража, договору та/або інших дозвільних документів на підставі яких встановлено/розміщено об'єкти;</li> <li>- самовільного встановлення/розміщення об'єктів.</li> </ul>
-----	--	--	--

Міський голова

Олександр МЕНЗУЛ



Виконавчий комітет Вараської міської ради  
 № 185-ПРВ-24-4330 від 14.05.2024  
 Підписання МІСЬКИЙ ГОЛОВА М.ВАРАШ  
 МЕНЗУЛ ОЛЕКСАНДР ПАВЛОВИЧ  
 5E984D526F82F38F040000000BC2301E0AA7404